& T ARl FAT B2 PAE Sfo] g ool 12
W2 o] 22712 st o] 741 Eo] 24 s A elolet,
e A A HeA oo

3 1 3 1
Z :“Q‘:—: = = — . = = .
A= T (10x10).(5x10) 3:2

3:2= ]:248000
[ ]=248000x 3 + 2
[ ]=372000(€)




WA B0] 5em 013, ol7} 15em Q) A7)5e] 2L 94715
o] Fol gt ol g9 RuE FohAe

I
1
I
1
! I
! /
[ /
P —4\\ /
scm
ll:=|}- Cl’n3

>
[> ®EH. 989.1cm?

0.

LS

%

9l

(5x5x3.14x15) — (2x2x3.14 x 15)
= 1177.5 — 188.4 = 989.1( cm?)




ste] 29 Hl& 1

/\]-o

=

T317} 640 Ho|

640H)

=
S

(

=
OH
ro

ol

il
Ko

e

|

)

(

A (15%)

T

&

G

)eltt.
) eIt

1]
1]

264 #
= 352 (
= 264 (

11
55

»

[

.l
32
640 x
88
357 %




4kgell 3000 sh= Aol syt ARAL 5}
xkg, T ghe y folh & u, x2ty of TAN S

of 2 dupQlA] Fote] A H 2 A4 2.

> ®EH y=750xx
>

e 52509

L ggel Big

ofal, o] Ae Tkg

Y A B d5E A=

agBegy=[ |xxol
x =4,y = 3000 & t¥sHA
3000
[]= = =750
Z TAAL y =750 x x 7F Yt
wahA] et Tkg2
y =750 x 7 = 5250(¢)

Z27tE Z0]7] di2el AulE BA AU,




3
25

(L1-04)x g x 0.25

1.2

-

ul

+04
08+04=12

4
5




